



本期活动预告

报名电话: 0371-67655500

★5月7日(本周六)下午2点, 郑州日报少儿拉丁舞大赛将开赛...

★5月8日是母亲节, 本报特组织小记者到袋鼠妈妈蛋糕房亲自为母亲做蛋糕...

图片新闻



5月4日, 郑州财经技师学院举行“为党献歌, 爱我财经”——迎接建党90周年、纪念第92个五四青年节红歌合唱比赛决赛。



5月3日, 育红小学第八届读书节总结表彰暨情趣大课间活动拉开帷幕。



4月28日, 政通路小学举行第二届“校园吉尼斯挑战赛”。

资讯速递

★5月2日, 2011“雅德威堡杯”郑州国际青少年钢琴比赛在郑州大学落下帷幕...

据了解, 本次大赛是由中国国际音乐研究会、中国国际音乐考级中心主办...

★近日, 著名高考研究专家、中国科学院心理所研究员、博士生导师王极盛教授莅临郑州74中...

★近日, 新建幼儿园举行“享受春天, 快乐运动”亲子运动会。全体老师、小朋友、家长在活力动感音乐伴奏下, 一起舞起来...

★4月29日, 登封市第三期中小学校校长论坛举行。来自该市各中小小学校(园)长、业务副校长(园)长和教导主任共300余人参加了此次交流。

据介绍, 登封市中小小学校长论坛是继校长外出参加高级研修班之后, 为打造高素质校长队伍而采取的又一重要举措。

★近日, 《诵千古美文, 做少年君子》经典诵读活动在大学路小学正式拉开序幕。

据介绍, 该校积极探索将“书香”气息内化为“个性之美”, 提升为“良习之风”的有效途径...

★4月28日, 东风路小学召开了“师德教育从我做起”主题活动。该校校长崔永丽就近期开展师德师风建设年活动作了全面的安排和部署。

★近日, 惠济区江山路第一小学开展了“小手拉大手, 同做文明人”的活动, 并聘请“感动河南十佳母亲”周慧玲老师对全校班主任进行培训。

放风筝



周六下午, 天气晴朗, 我和郑州日报的小记者们去放风筝。爸爸妈妈骑车带我来到了广场。

来到风筝落的地方, 有几个大哥哥大姐姐在春游, 看见这个情况后, 他们帮我把手拿下来了。

放飞风筝 放飞心情

周六下午, 我们郑州日报小记者团一起去放风筝。大家带着各式各样的风筝, 有蝙蝠、美人鱼、老鹰...

看到天上的风筝不时地飘落下来, 我想: 我的风筝可千万别掉下来啊。正想着, 只觉得手上一松, 我的“笑脸”没有了风的支持...

“笑脸”啊, 还没出汗呢, 就想“洗澡”了? 看着湿淋淋的风筝, 我决定让我的“笑脸”再次飞上高空。

飞向蓝天

爱幻想对于每一个孩子来说都是再正常不过的事情吧, 也许在我们童年的时候, 都曾傻傻地幻想过自己是天使, 是个精灵...

了, 向伙伴们得意地炫耀着。但是, 和其他的风筝相比, 我还差得很远。待到一阵小风吹来, 我飞快地放线, 让风将我的风筝吹上云端。

渐渐放风筝啦! 老师看我不会, 就走过来教我, 经过不断的努力, 我终于学会了。过了一会儿, 我把风筝放得高高的, 开心极了!

小记者在行动 参观图书馆

春日书香

4月23日, 我们郑州日报小记者团参观了位于嵩山南路的河南省图书馆。

通过介绍, 我了解到河南省图书馆成立于1909年, 今年已经102岁了。是我省科学、教育、文化事业的重要组成部分...

在图书馆, 我们从六楼开始往下走, 依次参观了少儿、外语、自然科学和社会科学部。通过老师的介绍, 我们了解到, 凡是和人文有关的图书要归类到社科部...

在外语部, 我津津有味地翻看一本由加拿大两岸河南同乡会捐赠的《爱鸟手册》, 里面有许多精美的鸚鵡彩照, 令我爱不释手。

最后, 我们来到了一楼的书友会编目中心。出版社送来的新书, 在这里进行分类、贴标、加装磁条, 做成电子书后就可以上架...

采访结束了, 图书馆的叔叔阿姨鼓励大家多读书, 读好书, 还要爱藏书, 同学们纷纷点头称是。



小小图书管理员

上周六上午, 我们郑州日报的小记者来到河南省图书馆体验“小小图书管理员”角色。

我先给大家介绍一下图书馆楼层的大概情况吧: 一楼是书友会; 二楼是社会科学阅览室; 三楼是自然科学阅览室; 四楼是捐赠阅览室; 六楼是少儿阅览室。

其中令我印象最深刻的就是一楼了, 我觉得用“中转站”来比喻它非常形象。这里是管理员工作最辛苦的地方, 管理员把新进的图书摊平、摆好, 再由下一位工作人员扫码, 把它的条形码扫描到电脑上, 做成电子书...

最后, 作为图书管理员的我, 给大家提个小建议吧: 在图书馆, 大家看到那些排列整齐的图书, 请一定要爱护它们。因为在这些图书背后, 凝聚着图书管理员辛勤劳动的汗水呀!



领唱与合唱 四十七中八五班 周璐洋

摄影天地

喜迎花开

管城区实验小学 王可欣 辅导老师 张彩虹



优秀作文 “欢欢”剪毛记

我家养了一只西施犬, 雪白的皮毛, 圆溜溜的黑眼睛和一个褐色的鼻子, 就像三颗宝石嵌在脸上, 十分讨人喜欢。

夏天来了, 欢欢整天伸着小舌头喘气, 好像在说: “热死了, 热死了。”看着她可怜巴巴的样子, 我向妈妈建议说: “带欢欢把毛剪了吧, 让它也凉快凉快。”

说剪就剪, 到了宠物用品商店, 欢欢东看看, 西瞅瞅, 以往总是趾高气扬的大尾巴现在却夹得紧紧的, 一双大眼睛怯怯地望着我们, 好像在说: “这是什么地方呀? 主人带我到这里干吗?”

在我的安慰下, 欢欢平静多了。开始剪毛了, 店主把电推子顺着欢欢的背滑了一下, 立即掉下一堆狗毛。

不一会儿, 欢欢背上的毛已经推完了。接着肚皮上的毛也推尽了, 然后是四条腿上的长毛。把所有该剪的地方都剪完之后, 店主把欢欢放在旁边的浴缸里, 又给它打上香波洗了个澡。

整个过程十分短暂, 欢欢表现得温顺, 十分配合。它瞪着黑溜溜的眼睛看着我, 好像在说: “主人, 我很听话吧?”

冲洗完毕, 店主拿着吹风机对着欢欢一通狂吹, 把剩下不多的毛吹得蓬松松的。这时的欢欢, 就像一只缩小版的活灵活现的小狮子, 可爱极了。

剪完了毛, 剪了毛的欢欢分外清爽和精神, 早已没了刚开始的拘束和不安, 在店里跑来跑去, 开心极了。回家后, 欢欢的兴奋劲还没过去, 在小区草地上不停地打滚, 我们都为它感到开心。

文化路一小 陆思宇 辅导老师 靳志红

延期两天的踢毽子比赛终于要在今天下午举行了。同学们既激动又紧张, 我也不例外。

终于轮到我们出场了, 大家赶紧搬着椅子跑出去。我们在教学楼前的空地上坐下, 此时另外一个班的选手正在比赛, 我们就在一边静静地观看。

比赛的最终结果还要等到所有班级比赛完之后才能统计出来。不知道我们班能不能得第一名, 但不管怎样, 同学们的出色表现, 还是让我们班级的每一个人都感到自豪。

终于轮到我们班, 大家兴奋极了, 不停地喊“加油”。

选手们也发挥出色, 表现很好。突然, 一阵大风刮来, 让大家的心又悬了起来, 这会不会影响成绩呀? 万幸的是, 选手们并没有受到影响, 只见一只只毽子上下翻飞, 几乎没有落地的。

大风终于停了, 这时我们班的比赛也结束了。看到同学们表现得这么好, 大家的掌声此起彼伏。

踢毽子比赛 魏方仪 辅导老师 王春玲

未来的笔

现在的笔种类可多啦! 有钢笔、水笔、毛笔……但是这些笔的功能都很单一, 下面就来瞧瞧我发明的未来的新型笔吧!

新型笔是自动调节颜色的: 当你开心的时候它是淡绿色的, 当你生气的時候它是淡紫色的……而且, 笔的上方还有一个小蝴蝶挂件。

课间, 如果你很无聊, 那快按下那个粉色按钮吧! 这时, 奇迹就会发生。一台迷你电脑就会出现你眼前。你想在上面玩什么游戏都可以。可是如果你想上课玩儿——没门! 一上课, 电脑就会自动关闭。

怎么样? 我发明的未来的笔还不错吧! 在写作业的时候, 如果你一不小心写错了, 笔里的扩音器就会发出“嘟嘟”的声音。然后, 就会从笔里跳出一块橡皮擦, 把你写错的地方擦去。

如果你在假期里感到无聊, 可以按下电脑键, 这样就可以和动画片里的各种人物对话啦! 假如你饿了, 就按下食物键, 笔的上方就会出现一个屏幕, 只要把你想吃东西写出来, 就可以慢慢享受了。

怎么样? 我发明的未来的笔还不错吧! 中华小学 黄羽潇